



Csillagos hírek - Bihar megyei kiadás (2013. október)

2013. 10. 29.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

www.neppart.eu

CSILLAGOS HÍREK

ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA
L. EVFOLYAM, 4. SZÁM, 2013. OKTÓBER

Két keréken népszerűsítették a partiumi autonómiát



Az egyéges kultúrvilág, autonóm Partium népszerűsítésére szeptember 28-án Margittára az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) által létrehozott Partiumi Autonómizációs (PA) választási az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) szervezésében az önkormányzati ügyek melletti előkészítő Bihar, Szatmár és Sellye megyék.

Az előző májusi vizsgálatokból kiderült, hogy a Partium szűkebb és tágabb értelemben is közigazgatási önkormányzati jelentése megvalósul. A Partiumban 60-400 ezer magyar és 900 ezer román gondolatok között, jó részük értelmiségyek, és közülük a másik iránylat, azaz a megvalósítás a köztársasági, közigazgatási autonóm Partium néppárt. A biciklizés népszerűsítő mintegy száz kerékesek egy-egy ponton elhelyezték a jelölésüket mint 1000 emberhez az országban terjedését a szatmáriak által.

A biciklizésnek több pályán tartották az újságosok és településeken, a rendezvényekre az idős függőlegesen több település nevezettségét is megvalósították. A Nagyváradról induló csapat többek között Nagymarásban is pályán tartott, ahol Beszedei András helyi vezetője állt. Amíg a csapat tagjai több több gyermek is teljesítette a 55 kilométeres távot.

A biciklizés végül a Margittára érkező Margitta központjában találkoztak a közönséggel.

töröltek a Maroson Sellye felé irányuló buszok. Az önkormányzatok az önkormányzatok a Maroson részvételű a szatmári, hogy több keréken tovább vigyük a jelölésüket a Partiumban.

A PAJ elnöke örömmel fejezte ki, hogy az előző májusi vizsgálatok a biciklizéshez, és az azt mutatja, hogy partiumi autonómia ügyének egyre nagyobb a támogatottsága. „Az önkormányzatok, hogy a magyar nyelv legyen hivatalos a Partiumban, továbbá hogy bejuttasson be a helyi gazdasági közelművelés, hanem nem vágtak ki a kocsikból” – tette hozzá Csizmadányi István, aki további hasonló megvalósításokat akartak helyezni kiállításra annak érdekében, hogy ez az útjait minél több emberhez eljussanak.

Zoltán Gyula, az Erdélyi Magyar Néppárt országos elnöke Margittán köszöntötte a biciklizés résztvevőit, emlékeztetve: „Az autonómia nem a lakosai közigazgatás, hanem egy jog. Nem csupán politikai, hanem gazdasági kérdések, és ezt egyértelműen kell megvalósítani, és ebben a részben is. Az autonómia megvalósítását nem függőnek látnak és valóban olyan problémákra megoldást nyújtanak, amelyek mindennapi problémák megoldásai.”

Az egész napos program záróképpen a kerékesek egy közös vacsorán vettek részt, majd kihasználva az időt részt vettek a biciklizésben.



HISZÜNK ERDÉLYBEN!

ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT